

NEWS  
MARCH 27, 2018

## PODRŠKA MARTOVSKOM FESTIVALU

Već po tradiciji, saradnja kompanije LUKOIL SRBIJA s Gradom Beogradom obuhvatila je i ove godine „Martovski festival dokumentarnog i kratkometražnog filma. 65. Martovski festival će trajati od 28. marta do 1. aprila u Domu omladine Beograda.

Zamenik gradonačelnika Andreja Mladenović je na konferenciji za novinare u Starom dvoru istakao da je Grad Beograd ponosan na „Martovski festival” i njegovu tradiciju. On je podsetio da počinje 65. izdanje jednog od najstarijih svetskih festivala dokumentarnog i kratkometražnog filma. „Selektori su imali mnogo posla zbog velikog broja prijava, a moram da napomenem da očekujemo da i revijalni deo festivala bude podjednako uzbudljiv i kvalitetan. Festival će „pratiti” radionice i razgovori sa autorima, a akcenat će ove godine biti na domaćem dokumentarnom filmu i srpskoj kinematografiji – rekao je Mladenović.

„Već nekoliko godina unazad Filmski centar Srbije nam je zaista pouzdan i vredan partner. Nagrade koje smo obezbedili nisu male i siguran sam da će dobitnicima značiti puno za nastavak rada. Grad Beograd je osnivač festivala, ali redovno računa na pomoć relevantnih institucija, a ne smemo zaboraviti ni kompaniju „LUKOIL” koja je prijatelj festivala i tokom nekoliko poslednjih godina pruža značajnu podršku. Nagradni fond iznosi 14.000 evra, od čega će 12.000 „otići” na šest grand-pri nagrada u iznosu od 2.000 evra, kao i četiri strukovne nagrade od po 500 evra u dinarskoj protivvrednosti – istakao je Mladenović.

Sekretarka za kulturu Ivona Jevtić je podsetila da je prošle godine promenjeno ime festivala, a izvršni producent je Dom omladine Beograda, što se pokazalo kao pun pogodak i dodala: „Ponovo imamo veliki broj pokrovitelja festivala kojima se zahvaljujem, a posebno kompaniji „LUKOIL”. Ove godine je pristiglo rekordnih 4.000 prijava, naspram 500 prošlogodišnjih.

Umetnički direktor „Martovskog festivala” Marko Popović je istakao da je ove godine sprovedena agresivnija promocija festivala na međunarodnom planu. Veoma smo pažljivo probrali 80 filmova za takmičarsku konkurenciju i mislim da je festival ove godine „jači” u odnosu na prošlu – rekao je Popović.